
Комитетом финансов и контроля администрации Шербакульского муниципального района Омской области за I полугодие 2024 года проведено 16 плановых контрольных мероприятий тематического характера:


- соблюдение целей, порядка и условий предоставления из бюджета муниципального района бюджету Екатеринославского сельского поселения иного межбюджетного трансферта на развитие физической культуры и спорта в Администрациях Екатеринославского сельского поселения, Славянского сельского поселения, Максимовского сельского поселения и Шербакульского городского поселения;

- соблюдение целей, порядка и условий предоставления из бюджета муниципального района бюджету Екатеринославского сельского поселения иного межбюджетного трансферта на осуществление части полномочий по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района, а именно по организации посадки, высадки пассажиров в Администрациях Борисовского сельского поселения, Екатеринославского сельского поселения, Изюмовского сельского поселения, Кутузовского сельского поселения;

- соблюдение целей, порядка и условий предоставления из бюджета муниципального района иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, по вопросу использования средств бюджета в части финансового обеспечения расходных обязательств муниципального образования, связанных с обеспечением деятельности муниципального образования в Администрациях Изюмовского сельского поселения, Шербакульского городского поселения;

- исполнение бюджетных полномочий по администрированию доходов местного бюджета в Управлении жилищно-коммунального комплекса, газификации и жизнеобеспечения Администрации Шербакульского муниципального района Омской области, Комитете по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации Шербакульского муниципального района Омской области;


- использование средств бюджета муниципального района, выделенных на  выплату заработной платы работникам учреждений (муниципальное казенное учреждение Шербакульского муниципального района Омской области «Центр финансово-экономического, хозяйственного и методического обеспечения учреждений в сфере культуры», казенное учреждение Шербакульского муниципального района Омской области «Центр хозяйственного обслуживания Администрации Шербакульского муниципального района Омской области»);


- использование средств бюджета муниципального района, выделенных на  реализацию национального проекта «Культура»,  федеральный проект «Творческие люди» в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Шербакульская централизованная клубная система» Шербакульского муниципального района Омской области.

Сумма средств местного бюджета, использование которых проверено в отчетном периоде составила 37 027 706,79 рублей.


В результате проведенных контрольных мероприятий выявлено            2 финансовых нарушения в использовании средств местного бюджета на общую сумму 43 122,27 рублей. 
Не суммовые нарушения выявлены в количестве 33 единицы.

Объектам контроля направлено 12 представлений. 


По результатам проверок привлечены к дисциплинарной ответственности 2 человека.

